
■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 2,481 46.9% 1,706 32.2% 712 13.4% 293 5.5% 92 1.7% 11 0.2% 5,295 100.0% 4.2 4.2

4 2,596 49.0% 1,846 34.9% 637 12.0% 156 2.9% 55 1.0% 5 0.1% 5,295 100.0% 4.3 4.2

5 2,000 37.8% 1,638 30.9% 1,083 20.5% 357 6.7% 209 3.9% 8 0.2% 5,295 100.0% 3.9 4.0

6 2,918 55.1% 1,706 32.2% 617 11.7% 34 0.6% 15 0.3% 5 0.1% 5,295 100.0% 4.4 4.4

7 2,488 47.0% 1,817 34.3% 732 13.8% 152 2.9% 93 1.8% 13 0.2% 5,295 100.0% 4.2 4.2

8 2,517 47.5% 1,901 35.9% 699 13.2% 106 2.0% 53 1.0% 19 0.4% 5,295 100.0% 4.3 4.2

9 2,740 51.7% 1,659 31.3% 716 13.5% 129 2.4% 49 0.9% 2 0.0% 5,295 100.0% 4.3 4.3

10 2,773 52.4% 1,698 32.1% 641 12.1% 120 2.3% 60 1.1% 3 0.1% 5,295 100.0% 4.3 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 2,413 45.6% 1　２時間以上した 177 3.3%

2　ほとんど出席している 2,230 42.1% 2　１時間３０分程度した 226 4.3%

3　３分の２程出席している 611 11.5% 3　１時間程度した 650 12.3%

4　半分出席している 29 0.5% 4　３０分程度した 1,908 36.0%

5　出席は３分の１以下である 10 0.2% 5　予習も復習もしなかった 2,304 43.5%

無回答 2 0.0% 無回答 30 0.6%

合計 5,295 100.0% 合計 5,295 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
6,096名

■回答率 86.9%

学部

4.2

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

5,295名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

文学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,618 47.4% 1,094 32.0% 463 13.6% 198 5.8% 31 0.9% 10 0.3% 3,414 100.0% 4.2 4.2

4 1,821 53.3% 1,092 32.0% 368 10.8% 102 3.0% 22 0.6% 9 0.3% 3,414 100.0% 4.3 4.2

5 1,648 48.3% 1,015 29.7% 480 14.1% 184 5.4% 79 2.3% 8 0.2% 3,414 100.0% 4.2 4.0

6 1,994 58.4% 984 28.8% 401 11.7% 25 0.7% 6 0.2% 4 0.1% 3,414 100.0% 4.4 4.4

7 1,733 50.8% 1,144 33.5% 397 11.6% 105 3.1% 28 0.8% 7 0.2% 3,414 100.0% 4.3 4.2

8 1,793 52.5% 1,189 34.8% 332 9.7% 70 2.1% 17 0.5% 13 0.4% 3,414 100.0% 4.4 4.2

9 1,833 53.7% 1,053 30.8% 422 12.4% 84 2.5% 14 0.4% 8 0.2% 3,414 100.0% 4.4 4.3

10 1,907 55.9% 1,085 31.8% 327 9.6% 67 2.0% 18 0.5% 10 0.3% 3,414 100.0% 4.4 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,936 56.7% 1　２時間以上した 141 4.1%

2　ほとんど出席している 1,246 36.5% 2　１時間３０分程度した 99 2.9%

3　３分の２程出席している 212 6.2% 3　１時間程度した 347 10.2%

4　半分出席している 11 0.3% 4　３０分程度した 1,085 31.8%

5　出席は３分の１以下である 5 0.1% 5　予習も復習もしなかった 1,725 50.5%

無回答 4 0.1% 無回答 17 0.5%

合計 3,414 100.0% 合計 3,414 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
3,829名

■回答率 89.2%

学部

4.3

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

3,414名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

心身科学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,066 44.3% 847 35.2% 316 13.1% 120 5.0% 57 2.4% 3 0.1% 2,409 100.0% 4.1 4.2

4 1,120 46.5% 872 36.2% 306 12.7% 76 3.2% 35 1.5% 0 0.0% 2,409 100.0% 4.2 4.2

5 995 41.3% 806 33.5% 414 17.2% 114 4.7% 77 3.2% 3 0.1% 2,409 100.0% 4.1 4.0

6 1,306 54.2% 778 32.3% 287 11.9% 20 0.8% 17 0.7% 1 0.0% 2,409 100.0% 4.4 4.4

7 997 41.4% 912 37.9% 367 15.2% 75 3.1% 53 2.2% 5 0.2% 2,409 100.0% 4.1 4.2

8 1,084 45.0% 912 37.9% 293 12.2% 72 3.0% 42 1.7% 6 0.2% 2,409 100.0% 4.2 4.2

9 1,199 49.8% 778 32.3% 315 13.1% 68 2.8% 47 2.0% 2 0.1% 2,409 100.0% 4.3 4.3

10 1,140 47.3% 808 33.5% 342 14.2% 72 3.0% 45 1.9% 2 0.1% 2,409 100.0% 4.2 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,096 45.5% 1　２時間以上した 126 5.2%

2　ほとんど出席している 1,046 43.4% 2　１時間３０分程度した 110 4.6%

3　３分の２程出席している 241 10.0% 3　１時間程度した 317 13.2%

4　半分出席している 19 0.8% 4　３０分程度した 785 32.6%

5　出席は３分の１以下である 3 0.1% 5　予習も復習もしなかった 1,056 43.8%

無回答 4 0.2% 無回答 15 0.6%

合計 2,409 100.0% 合計 2,409 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
3,217名

■回答率 74.9%

学部

4.2

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

2,409名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

商学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,411 52.1% 821 30.3% 281 10.4% 125 4.6% 67 2.5% 4 0.1% 2,709 100.0% 4.3 4.2

4 1,379 50.9% 885 32.7% 326 12.0% 71 2.6% 41 1.5% 7 0.3% 2,709 100.0% 4.3 4.2

5 1,434 52.9% 760 28.1% 363 13.4% 75 2.8% 73 2.7% 4 0.1% 2,709 100.0% 4.3 4.0

6 1,720 63.5% 706 26.1% 249 9.2% 15 0.6% 15 0.6% 4 0.1% 2,709 100.0% 4.5 4.4

7 1,255 46.3% 916 33.8% 396 14.6% 82 3.0% 56 2.1% 4 0.1% 2,709 100.0% 4.2 4.2

8 1,386 51.2% 919 33.9% 305 11.3% 55 2.0% 35 1.3% 9 0.3% 2,709 100.0% 4.3 4.2

9 1,551 57.3% 805 29.7% 282 10.4% 34 1.3% 31 1.1% 6 0.2% 2,709 100.0% 4.4 4.3

10 1,484 54.8% 800 29.5% 308 11.4% 64 2.4% 47 1.7% 6 0.2% 2,709 100.0% 4.3 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,170 43.2% 1　２時間以上した 145 5.4%

2　ほとんど出席している 1,250 46.1% 2　１時間３０分程度した 130 4.8%

3　３分の２程出席している 271 10.0% 3　１時間程度した 426 15.7%

4　半分出席している 14 0.5% 4　３０分程度した 1,021 37.7%

5　出席は３分の１以下である 1 0.0% 5　予習も復習もしなかった 972 35.9%

無回答 3 0.1% 無回答 15 0.6%

合計 2,709 100.0% 合計 2,709 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
3,660名

■回答率 74.0%

学部

4.3

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

2,709名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

経営学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

0

1

2

3

4

5
問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

全体平均

学部平均

0

1

2

3

4

5
問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

全体平均

学部平均



■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 809 45.4% 605 34.0% 244 13.7% 67 3.8% 55 3.1% 1 0.1% 1,781 100.0% 4.1 4.2

4 771 43.3% 626 35.1% 254 14.3% 75 4.2% 52 2.9% 3 0.2% 1,781 100.0% 4.1 4.2

5 638 35.8% 548 30.8% 367 20.6% 116 6.5% 111 6.2% 1 0.1% 1,781 100.0% 3.8 4.0

6 934 52.4% 571 32.1% 232 13.0% 22 1.2% 15 0.8% 7 0.4% 1,781 100.0% 4.3 4.4

7 774 43.5% 616 34.6% 292 16.4% 47 2.6% 50 2.8% 2 0.1% 1,781 100.0% 4.1 4.2

8 817 45.9% 630 35.4% 243 13.6% 46 2.6% 42 2.4% 3 0.2% 1,781 100.0% 4.2 4.2

9 877 49.2% 567 31.8% 270 15.2% 44 2.5% 21 1.2% 2 0.1% 1,781 100.0% 4.3 4.3

10 830 46.6% 613 34.4% 246 13.8% 42 2.4% 49 2.8% 1 0.1% 1,781 100.0% 4.2 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 823 46.2% 1　２時間以上した 95 5.3%

2　ほとんど出席している 779 43.7% 2　１時間３０分程度した 89 5.0%

3　３分の２程出席している 172 9.7% 3　１時間程度した 213 12.0%

4　半分出席している 4 0.2% 4　３０分程度した 609 34.2%

5　出席は３分の１以下である 3 0.2% 5　予習も復習もしなかった 767 43.1%

無回答 0 0.0% 無回答 8 0.4%

合計 1,781 100.0% 合計 1,781 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
2,453名

■回答率 72.6%

学部

4.2

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

1,781名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

経済学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,426 49.5% 900 31.2% 357 12.4% 114 4.0% 79 2.7% 6 0.2% 2,882 100.0% 4.2 4.2

4 1,324 45.9% 963 33.4% 419 14.5% 99 3.4% 71 2.5% 6 0.2% 2,882 100.0% 4.2 4.2

5 1,078 37.4% 836 29.0% 653 22.7% 166 5.8% 137 4.8% 12 0.4% 2,882 100.0% 3.9 4.0

6 1,492 51.8% 910 31.6% 422 14.6% 31 1.1% 20 0.7% 7 0.2% 2,882 100.0% 4.3 4.4

7 1,257 43.6% 976 33.9% 484 16.8% 92 3.2% 64 2.2% 9 0.3% 2,882 100.0% 4.1 4.2

8 1,308 45.4% 1,046 36.3% 391 13.6% 70 2.4% 55 1.9% 12 0.4% 2,882 100.0% 4.2 4.2

9 1,477 51.2% 885 30.7% 402 13.9% 64 2.2% 42 1.5% 12 0.4% 2,882 100.0% 4.3 4.3

10 1,474 51.1% 893 31.0% 389 13.5% 61 2.1% 53 1.8% 12 0.4% 2,882 100.0% 4.3 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,375 47.7% 1　２時間以上した 123 4.3%

2　ほとんど出席している 1,148 39.8% 2　１時間３０分程度した 106 3.7%

3　３分の２程出席している 288 10.0% 3　１時間程度した 369 12.8%

4　半分出席している 35 1.2% 4　３０分程度した 981 34.0%

5　出席は３分の１以下である 28 1.0% 5　予習も復習もしなかった 1,289 44.7%

無回答 8 0.3% 無回答 14 0.5%

合計 2,882 100.0% 合計 2,882 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
4,548名

■回答率 63.4%

学部

4.2

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

2,882名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

法学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 984 40.9% 698 29.0% 355 14.8% 196 8.1% 160 6.7% 13 0.5% 2,406 100.0% 3.9 4.2

4 977 40.6% 776 32.3% 377 15.7% 151 6.3% 117 4.9% 8 0.3% 2,406 100.0% 4.0 4.2

5 808 33.6% 762 31.7% 513 21.3% 173 7.2% 144 6.0% 6 0.2% 2,406 100.0% 3.8 4.0

6 1,095 45.5% 774 32.2% 424 17.6% 54 2.2% 54 2.2% 5 0.2% 2,406 100.0% 4.2 4.4

7 871 36.2% 771 32.0% 440 18.3% 153 6.4% 159 6.6% 12 0.5% 2,406 100.0% 3.9 4.2

8 935 38.9% 832 34.6% 381 15.8% 124 5.2% 121 5.0% 13 0.5% 2,406 100.0% 4.0 4.2

9 1,002 41.6% 829 34.5% 398 16.5% 103 4.3% 69 2.9% 5 0.2% 2,406 100.0% 4.1 4.3

10 1,008 41.9% 787 32.7% 335 13.9% 119 4.9% 152 6.3% 5 0.2% 2,406 100.0% 4.0 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,183 49.2% 1　２時間以上した 68 2.8%

2　ほとんど出席している 1,004 41.7% 2　１時間３０分程度した 82 3.4%

3　３分の２程出席している 199 8.3% 3　１時間程度した 228 9.5%

4　半分出席している 14 0.6% 4　３０分程度した 795 33.0%

5　出席は３分の１以下である 2 0.1% 5　予習も復習もしなかった 1,220 50.7%

無回答 4 0.2% 無回答 13 0.5%

合計 2,406 100.0% 合計 2,406 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
2,970名

■回答率 81.0%

学部

4.0

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

2,406名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

総合政策学部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（薬学部講義科目　全体集計）

■総合評価

■設問別評価集計表

【授業について】

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 1,661 46.0% 1,236 34.2% 503 13.9% 159 4.4% 46 1.3% 9 0.2% 3,614 100.0%

2 1,059 29.3% 1,126 31.2% 1,022 28.3% 228 6.3% 161 4.5% 18 0.5% 3,614 100.0%

3 1,526 42.2% 1,327 36.7% 537 14.9% 138 3.8% 74 2.0% 12 0.3% 3,614 100.0%

4 1,324 36.6% 1,338 37.0% 701 19.4% 167 4.6% 69 1.9% 15 0.4% 3,614 100.0%

5 1,749 48.4% 1,043 28.9% 752 20.8% 26 0.7% 24 0.7% 20 0.6% 3,614 100.0%

6 1,509 41.8% 1,191 33.0% 813 22.5% 55 1.5% 22 0.6% 24 0.7% 3,614 100.0%

7 1,317 36.4% 1,409 39.0% 683 18.9% 139 3.8% 46 1.3% 20 0.6% 3,614 100.0%

8 1,370 37.9% 1,357 37.5% 639 17.7% 165 4.6% 65 1.8% 18 0.5% 3,614 100.0%

9 1,506 41.7% 1,277 35.3% 631 17.5% 129 3.6% 47 1.3% 24 0.7% 3,614 100.0%

10 1,167 32.3% 1,384 38.3% 775 21.4% 161 4.5% 96 2.7% 31 0.9% 3,614 100.0%

【授業参加について】

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 3,005 83.1% 1　２時間以上した 233 6.4%

2　ほとんど出席している 520 14.4% 2　１時間３０分程度した 192 5.3%

3　３分の２出席している 57 1.6% 3　１時間程度した 582 16.1%

4　半分出席している 4 0.1% 4　３０分程度した 1,071 29.6%

5　出席は３分の１以下である 7 0.2% 5　予習も復習もしなかった 1,509 41.8%

無回答 21 0.6% 無回答 27 0.7%

合計 3,614 100.0% 合計 3,614 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※【授業について】設問１～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 【授業参加について】問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

【授業について】問１～１０設問ごとの平均点の平均点です。

3.9

4.1

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

平均点

3.7

全体

4.2

4.1

4.1

⑤そう思わない 合計

4.1

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

授業の中の視聴覚資料・板書などは理解に役立ちま
したか。

学部全体

4.1

薬学部　講義科目

5,004名

3,614名

72.2%

アンケート設問内容
無回答

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

①そう思う

指定されている教科書・参考書などは理解に役立ち
ましたか。

私語への対処・授業時間の遵守など、適切な授業環
境が維持されていましたか。

アンケート設問内容

2：毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：どの程度出席しましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

進行速度が適切で、わかりやすかったですか。

難易度が適切で、必要な知識の修得に役立ちました
か。

4.0

4.2

4.1

薬学教育モデル・コアカリキュラムの目標を達成ま
たは発展させるものでしたか。

理解度を高める工夫(振り返る、つながりを示すな
ど)がされていましたか。

シラバスの【授業の内容】に沿ったものでしたか。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（歯学部講義科目　全体集計）

■評価平均レーダーチャート

■総合評価

問１～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表 ※設問１～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 2,730 70.7% 886 22.9% 216 5.6% 17 0.4% 9 0.2% 3 0.1% 3,861 100.0%

2 1,252 32.4% 1,214 31.4% 981 25.4% 295 7.6% 112 2.9% 7 0.2% 3,861 100.0%

3 1,711 44.3% 1,384 35.8% 622 16.1% 103 2.7% 31 0.8% 10 0.3% 3,861 100.0%

4 1,743 45.1% 1,311 34.0% 574 14.9% 161 4.2% 68 1.8% 4 0.1% 3,861 100.0%

5 1,925 49.9% 1,219 31.6% 504 13.1% 138 3.6% 70 1.8% 5 0.1% 3,861 100.0%

6 1,969 51.0% 1,193 30.9% 501 13.0% 104 2.7% 86 2.2% 8 0.2% 3,861 100.0%

7 2,044 52.9% 1,265 32.8% 432 11.2% 86 2.2% 30 0.8% 4 0.1% 3,861 100.0%

8 2,281 59.1% 1,182 30.6% 343 8.9% 26 0.7% 21 0.5% 8 0.2% 3,861 100.0%

9 1,673 43.3% 1,170 30.3% 736 19.1% 170 4.4% 102 2.6% 10 0.3% 3,861 100.0%

10 1,808 46.8% 1,365 35.4% 533 13.8% 94 2.4% 42 1.1% 19 0.5% 3,861 100.0%

愛知学院大学　歯学部

4.3

4.2

4.3

4.4

4.5

学部全体

4.6

3.8

4.2

4.2

平均点無回答 合計
②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

あなたはこの講義に積極的に出席しました
か。

講義の予習、復習を行うなど、熱心に勉強
しましたか。

講義の難易度は適切だったと思いますか。

4.1

講義の進行速度は適切だったと思います
か。

板書やスライドは、見やすかったですか。

プリントなどの配布資料やその他の教材
は、授業の理解を助ける内容でしたか。

教員の話は聞き取りやすかったですか。

教員は熱心に講義をしていたと思います
か。

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

学部全体

4.2

4,412名

3,861名

講義全体に関して、満足できましたか。

歯学部　講義科目

⑤そう思わない

87.5%

①そう思う

アンケート設問内容

教員への質問は自由にできる雰囲気でした
か。
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■平成３０年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　学部別集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 4,790 48.9% 3,137 32.0% 1,265 12.9% 430 4.4% 160 1.6% 14 0.1% 9,796 100.0% 4.2 4.2

4 4,746 48.4% 3,217 32.8% 1,303 13.3% 322 3.3% 195 2.0% 13 0.1% 9,796 100.0% 4.2 4.2

5 4,019 41.0% 2,945 30.1% 1,783 18.2% 599 6.1% 435 4.4% 15 0.2% 9,796 100.0% 4.0 4.0

6 5,497 56.1% 2,979 30.4% 1,151 11.7% 79 0.8% 75 0.8% 15 0.2% 9,796 100.0% 4.4 4.4

7 4,366 44.6% 3,207 32.7% 1,553 15.9% 385 3.9% 259 2.6% 26 0.3% 9,796 100.0% 4.1 4.2

8 4,498 45.9% 3,375 34.5% 1,414 14.4% 281 2.9% 190 1.9% 38 0.4% 9,796 100.0% 4.2 4.2

9 5,110 52.2% 2,945 30.1% 1,295 13.2% 285 2.9% 144 1.5% 17 0.2% 9,796 100.0% 4.3 4.3

10 5,003 51.1% 3,033 31.0% 1,278 13.0% 258 2.6% 207 2.1% 17 0.2% 9,796 100.0% 4.3 4.3

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 5,024 51.3% 1　２時間以上した 439 4.5%

2　ほとんど出席している 3,870 39.5% 2　１時間３０分程度した 336 3.4%

3　３分の２程出席している 828 8.5% 3　１時間程度した 1,095 11.2%

4　半分出席している 47 0.5% 4　３０分程度した 3,166 32.3%

5　出席は３分の１以下である 17 0.2% 5　予習も復習もしなかった 4,718 48.2%

無回答 10 0.1% 無回答 42 0.4%

合計 9,796 100.0% 合計 9,796 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

全体

4.2
12,362名

■回答率 79.2%

学部

4.2

平均点⑤そう思わない 合計無回答①そう思う
③どちらともい

えない
④あまりそう思

わない

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■学部名

■科目分類

■受講者数

■アンケート回答数

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

9,796名

アンケート設問内容

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

教養部

講義科目

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。
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